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Saslušanje svedoka Ramiza Smailovića 

 
Ramiz Smailović je uhapšen 15. 05. 1992. godine. Smailović je bio zatvoren u  Sudu za prekršaje 
u centru Zvornika. U sobi je ukupno bilo desetak zatvorenika. Hranu su dobijali dva puta.  
 
Jednog dana je u zatvoreničku sobu ušao čovek koji se predstavio kao Marko Pavlović. Sa njim 
je bio jedan izrazito visok čovek koji je imao uniformu i vojničke čizme.Pavlovićev pratilac 
rekao je svedoku da legne na leđa i onda ga je gazio vojničkim čizmama po grudima. Dok ga je 
on gazio, Marko Pavlović je bio u sobi.  
 
U prvoj polovini jula 1992. godine svedok je iz suda za prekršaje prebačen u upravnu zgradu 
preduzeća Novi izvor koja se nalazi u neposrednoj blizini. U Novom izvoru zatvorenici su bili 
smešteni u veću prostoriju. Svedok je u logoru proveo ukupno 117 dana.  
 
Svedok se više puta sreo sa optuženim Markom Pavlovićem, po njegovom sećanju, ukupno četiri 
puta. Jednom prilikom je Marko Pavlović rekao svedoku da ima čast da ga ispituje kapetan 
Dragan. Kapetan Dragan ga je ispitivao u zgradi SUP-a na trećem spratu. Ispitivanju je 
prisustvovao optuženi Marko Pavlović koji je sve vreme stajao. Marko Pavlović se predstavljao 
kao komandant odbrane grada i bio je u uniformi. Sa svedokom u Novom izvoru bili su u zatvoru 
i svedok F, svedok Četiri i svedok Tri. 
 
Marko Pavlović je dolazio u dva, tri navrata u zgradu Novog izvora i rekao svedoku da će biti 
razmenjen. Iz zatvora u sudu za prekršaje i iz zatvora u Novom izvoru odvajani su povremeno 
zatvorenici i odvođeni u sabirni centar Batković, a svedok je uvek ostajao. Marko Pavlović je 
rekao svedoku da neće da ga pošalje u Batković jer bi tamo mogao biti ubijen. 
 
Svedok je imao rođenog brata koji je nekad radio u policiji u Zvorniku  i dobro je poznavao 
svedoka K, koji je u vreme boravka svedoka Smailovića u zatvoru u Zvorniku bio komandir 
policije u Zvorniku. U to vreme svedokov brat bio je pratilac potpredsednika bosanske vlade 
Muhameda Čengića. Pomoću uticaja koji je svedokov brat imao kod svedoka K svedok je 
razmenjen za brata Jefte Subotića, direktora fabrike Glinica u Zvorniku. Brat Jefte Subotića i 
njegova porodica nisu bili u zatvoru u Sarajevu, već se razmena realizovala tako što je Subotić sa 
porodicom napustio Sarajevo, a svedok je pušten iz zatvora i prešao je na teritoriju pod kontrlom 
vojske BIH.  
 
 


